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Estonija: u Thallinu
biskupsko ređenje

U subotu 10. rujna će ređenje za
biskupa preuzvišenog Philippe
Jourdan, francuskog svećenika
Prelature Opus Dei. Među
biskupima koji će ga posvetiti
biti će i Mons. Javier
Echevarría.

20.03.2006.

Sveti Olaf

Mons. Jourdan bio je generalni vikar
apostolske službe u Estoniji od 1996.
U to isto vrijeme obnašao je službu



župnika u maloj katedrali Svetog
Petra i Pavla u Talinu. Od ožujka
2004, zamjenik je predjsjednika
Estonskog savjeta crkava,
ekumenskog tijela u kojem
predstavlja Katoličku crkvu od 1997.

To će biti drugo biskupsko ređenje u
posljednjih 500 godina povijesti ove
zemlje. Prijašnji katolički nadbiskup
koji je stolovao u Estoniji bio je
Mons.Eduard Profittlich SJ, koji je
umro mučenićkom smrću 1942. u
sovjetskom koncentracionom logoru
Kirov. Činjenica je da je među
zadnjim pastoralnim odlukama
Ivana Pavla II, nešto prije njegove
smrti, bilo imenovanje biskupa za
Estoniju, to je mnoge u zemlji
razveselilo. Unatoč tome što su
katolici mala manjina, Estonija se još
zove „marijanska zemlja“
zahvaljujući dekretu pape Inocenta
III iz 1215.



Proslava se podudara sa dvanaestom
godišnjicom posjete pape Ivana Pavla
II Estoniji. Proslavu će predvoditi
Mons. Peter Zurbriggen, apostolski
nuncij za baltičke zemlje . Misu će
koncelebrirati uz Prelata Opus Dei,
Mons. Javiera Echevarría i
nadbiskup Moskve , Mons. Tadeus
Kondrusiewic . Prema obavijesti
Apostoske administrature Estonije,
očekuje se prisustvo Predsjednika
republike i više ministara, osim toga
još i nekoliko kardinala i biskupa iz
Rusije, Letonije, Litve, Njemačke i
Sjedinjenih Država, predstavnika
raznih njemačkih organizacija, iz
grkokatoličke crkve Ukrajine i
Francuske biskupske konferencije.

Biskupsko ređenje održat će se u
svetištu Sveti Olaf, ustupljenom od
baptističke zajednice za ovu priliku,
jer katolička katedrala je malih
dimenzija. Toranj Svetog Olafa visok
je 150 metara, to je najviša građevina
u gradu. „ Zahvaljujem na pažnji



mojih prijatelja iz Estonskog savjeta
crkava“, rekao je preuzvišeni
Jourdan, „i činjenica je da su
protestanti iz raznih denominacija
potvrdili svoje prisustvo i ponudili su
svoje crkve u Thallinu, kako bi na
obred posvećenja moglo doći što više
ljudi“.
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